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OEMA 1. (a) Ocwpolye n npayuatinols aprduols ag < ag < -+ < ap. Na Bpedel n ehdytotn nun g
ouvdptnone f(z) = 3 (z — ag)?.

k=1
(B) Eotww 61t ot ouvapthoes f xou g eivar napaywyiowes oto [a,b] xu éotw bt f(a) = g(a)
f(b) = g(b). Na anoderydel du undpyet Touhdytotov éva onpelo = € (a,b) yio 10 onolo oL epounToPéve]
WY YPoPIX®Y tapaotdoewy v f xat g ota onuela (z, f(x)) xa (z, g(z)) elvon napdiinies ¥ tavtilovton.
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OEMA 2. (o) No yeketniel wg npoc v obyxhion n axohovdia a, = —, n € N, émou ¢ € R. (v
n
z € R, [z] oupPorilel to axépao pépoc tou ).
(B) Eow 2 € R. Na anoderyVel 6t undpyer axohovdia (ry)nen oppftwy apduody tétol Oote

lim r, = x.
n—oo

(Y) ©étoupe a1 = V6 %ot yio xdde n € N, ap11 = /6 + an. Na pehetniet wc mpoc T olyxhion 1
axohoutia (an)nen-
O©EMA 3. (2) No dwoete nhfion anédedn yio o 61t 1) owvdptnon f: N — R ye f(z) = 2 yio xdde
x € N, elvar ouveyrc.
1 —v1-
(B) Eow f: (~1,1) » R pe f(z) = YT VI=®
T mpénel var Thpel To ¢ wote 1) f va glvon ouvey g oto 0;

av z # 0 xau f(0) = ¢, énov ¢ € R. Iod

OEMA 4. (o) Nu anodeifete 611 0 apriuée v/2 eivon dppntoc.

1
(B) Na Bpedolyv, av undpyouy, ta max, min, sup, inf, tov cuvérou A = {27Z + gm n,m € N}.

OEMA 5. (a) No Bpedolv dheg ot Tiée twv otadepodv a xo b yia Ti¢ onoleg n ouvdptnon f(x) = sinz
oo x <, xu f(z) =ar+ by x > 7, evar napaywyiown oto .
(B) Na anodeiete ot yio xdde k € N xan yio xdde x> 0, woyder 6
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_ e — In(1 _ = e —— .
T =5 + ot < (14+2) <z 5% + +2k 7%

BAOMOE KAGE OEMATOE = 2
ArizTA = 10
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